

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992300108001

RAZON SOCIAL:

Industrial y conergial farahon ingfar s.a.

NOMBRE COMERCIAL:

INCFAR 6.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

PARRA ZAMORA LENIN FARAHON

CONTADOR:

RODRIGUEZ VASQUEZ FERMIN AURELIO

FEC. PHIGIO ACTIVIDADES:

01/04/2003

FEC. CONSTITUCION:

01/04/2008

PEC. INSCHIPCION:

30/05/2003

PECHA DE ACTUALIZACIÓN:

95/11/2019

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUII. Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Calle: CHILE Número: 1215 Intersección: MANABI - AYACUCHO Referencia ubicación: DIAGONAL AL BANCO GUAYAQUIL - BAHIA HUAYNA CAPAC Telefono Trabajo: 042400196 Fax: 042400196 Email: frodriguez@diposo.com.ec

DOMICILIÓ ESPECIAL:

GELIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 901 al

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

SENCIA DE CO

REGISTROS DE

SOCIEDADIS

O 8 JUN 2011 Ginger Catrilio V a

Martillo Moyano Washington Andrés DELEGADO DEL GUO. Servicio de Renies Internas LITORAL SUR

CONTRIBUYENTE

SÉRVICIO DE RE KITERNAS

WAMM031207 Usuario:

Lugar de emisión; GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hóra: 05/11/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992300108001

RAZON SOCIAL:

INDUSTRIAL Y COMERCIAL FARAHON INCFAR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No ESTABLECIMIENTO:

901

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICID ACT. 01/04/2003

KOWERE COWERCIAL:

INCFAR S.A.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ASTÍNIDADES ECONÓMICAS:

ALCOMBADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

DIRECTION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: OLMEDO (SAN ALEJO) Calle: CHILE Número: 1215 Intersección: MANABI - RYACUCHO Referencia: DIAGONAL AL BANCO GUAYAQUIL - BAHIA HUAYNA CAPAC Telefono Trabajo: 042400193 Fax: 042400193 Enail: fractiguez@diposo.com.ec

Martillo Mogaco Washington Andrés
DELECADO DEL R.U.C.
Servicio do Pientas Internas
Servicio RAL SUR

FIRM DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE BENTAS INTERNAS

Jauario: 'NAMM031207

Lugar de emisión: GUAYAQUIUAV, FRANCISCO-Fecha y/nora: 05/11/2010

Página 2 de 2